



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD BELIŠĆE
Gradsko vijeće

Klasa: 024-01/24-03/05
Urbroj: 2158-3-7-1-24-4
Belišće, 23. travnja 2024. godine

Z A P I S N I K

s 38. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 22. travnja 2024. godine, u Vijećnici Gradske uprave grada Belišća, Vijenac dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 16,00 sati.

NAZOČNI: Bojan Vuksanić, Milan Zamaklar, Ivana Petrović, Mario Balog, Josipa Blažević, Igor Paloh, Eva Habus, Luka Jerković, Franjo Schneider, Jozefina Podboj i Zlatko Adjulović

OPRAVDANO NENAZOČNI: Dario Fletko, Milan Strahinec, Lara Vidaković i Vladimir Vicić

OSTALI NAZOČNI: gradonačelnik Dinko Burić, zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković, Dejan Šovagović, Antonija Andrašek Barić, Ljiljana Žigić, Danijela Žulj, Nedeljko Kovačić, Domagoj Varžić, Marko Anić, Sanja Takač, Ana Pavlović Martinović, Lidija Gavrić, Andrej Bičak, Katarina Bošnjak, Karolina Štefan Bugarinović, Ivana Belcar,

PREDSTAVNICI MEDIJA: Monika Đogaš, Mato Jerkić, Lidija Aničić, Ina Zamaklar, Zaim Saljiji, Jurica Cveniće, Tin Lacković, STV

Sjednicu Gradskog vijeća grada Belišća otvorio je potpredsjednik Bojan Vuksanić koji je po pisanom ovlaštenju predsjednika Gradskog vijeća grada Belišća od 16. travnja 2024. godine ovlašten voditi današnju sjednicu Gradskog vijeća. Potpredsjednik je pozdravio sve nazočne i naglasio da su vijećnici materijale za današnju sjednicu dobili na kućne adrese i putem e-maila. Potpredsjednik je konstatirao da je na današnjoj sjednici nazočno 11 od 15 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Potpredsjednik je zatim dao na glasovanje dnevni red današnje sjednice te je Gradsko vijeće jednoglasno s 11 glasova „ZA“ usvojilo dnevni red današnje sjednice koji glasi:

D n e v n i r e d:

1. Usvajanje Zapisnika s 34. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća
2. Usvajanje Zapisnika s 37. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća
3. Aktualni sat
4. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o dodjeli javnih priznanja grada Belišća za 2024. godinu
Izvjestitelj: Odbor za javna priznanja
5. Razmatranje prijedloga i usvajanje Programa obilježavanja Dana grada Belišća za 2024. godinu
Izvjestitelj: Odbor za obilježavanje Dana grada
6. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o odabiru najpovoljnije ponude o davanju u zakup zemljišta u svrhu izgradnje sunčanih elektrana
Izvjestiteljica: tajnica Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.

7. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja grada Belišća u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu
Izjestiteljica: tajnica Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.
8. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o prodaji uređenog zemljišta Vijenac S. H. Gutmanna k.o. Belišće, zk.ul.br. 1723, k.č.br. 485/1
Izjestiteljica: tajnica Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.
9. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o ovlašćivanju gradonačelnika na donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o parkirnim zonama i vremenskom ograničenju trajanja parkiranja, visini naknade za parkiranje i vremenu naplate na javnim parkiralištima u Gradu Belišću
Izjestitelj: upravitelj Marko Anić, oec.
10. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o određivanju plaće i drugih prava Gradonačelnika i zamjenice/ka Gradonačelnika Grada Belišća
Izjestiteljica: tajnica Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.
11. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Plana upisa za pedagošku 2024./2025. godinu Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće
Izjestiteljica: ravnateljica Ivana Belcar, odg.

Rad po utvrđenom dnevnom redu:

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika s 34. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća

Bez primjedbi i rasprave Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 11 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Zapisnik s 34. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća.

Točka 2.

Usvajanje Zapisnika s 37. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća

Bez primjedbi i rasprave Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 11 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Zapisnik s 37. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća.

Točka 3.

Aktualni sat

Pod ovom točkom dnevnog reda potpredsjednik Gradskog vijeća je naveo da su pristigla dva pitanja vijećice Jozefine Podboj, a koja se upućuju gradonačelniku. Jedno pitanje se odnosi na odlagalište otpada, a drugo pitanje se odnosi na parkiralište na području grada Belišća. Vijećnica Jozefina Podboj je pojasnila svoja pitanja navodeći za prvo pitanje da je iz Izvješća Grada Belišća o provedbi plana gospodarenja otpadom za 2023. godinu vidljivo da je na odlagalište otpada dovezeno 42.665,28 tona otpada i to iz Belišća, Valpova, Bizovca, Petrijevac, odnosno s područja Valpovštine. Međutim, navodi vijećnica da dolazi i tuđi otpad iz Zagreba, Varaždina, Bilja, Osijeka, Cestice pa vijećnica pita koliko otpada je došlo iz ostatka zemlje u 2023. godini i prvom kvartalu 2024. Vijećnica Jozefina Podboj navodi da je poruka građana Belišća „stop tuđem smradu i smeću“ te dodaje da su vijećnici iz vladajuće većine suodgovorni za dovoz tuđeg smeća te moli da tome dođe kraj.

Vijećnica Jozefina Podboj pojašnjava drugo pitanje koje se odnosi na parkiralište na području grada Belišća pitajući hoće li se dio zelene površine, u slijepom završetku ulice Petra Svačića, prenamijeniti u parkirna mjesta za privatne potrebe Dragana Mileca kao iznajmljivača smještaja u privatnom stambenom prostoru?

Gradonačelnik odgovara da će na prvo postavljeno pitanje oko odlagališta otpada odgovor dati u pisanom obliku kako bi isti svima bio dostupan i javan te je zamolio djelatnike Kombela d.o.o. da točno razrade otpad po vrstama i količinama. Gradonačelnik navodi da bi se vijećnica medijski eksponirala, jasno je da mora istupati kako istupa, no zamolio je da bira riječi za „tuđi“ otpad koji je i iz Valpova, Bizovca, Petrijevac, Bilja, pa je potrebno napisati što je tuđi otpad, jer to nije otpad iz druge države,

nego je otpad iz Hrvatske. Nadalje, gradonačelnik pojašnjava da niti jedna vrsta otpada, osim komunalnog otpada ne dolazi ni iz koje jedinice lokalne samouprave te smatra da bi tuđi otpad bio onaj koji bi stizao iz Mađarske, Srbije, Bosne i Hercegovine te da niti jedna vrsta otpada koja dolazi ne spada u kategoriju otpada za koji vijećnica smatra da izaziva neugodne mirise. Gradonačelnik pojašnjava da zajedno sa suradnicima, a što mu je i dužnost, vodi brigu o uravnoteženju zadovoljavanja važnih interesa koji se odnose na zdravlje i sigurnost građana. No, ništa manje nije važno voditi brigu o osiguravanju radnih mjesta i osiguravanju egzistencije kao i o provođenju brojnih socijalno-demografskih mjera od novorođene djece do umirovljenika. Gradonačelnik navodi i da je dobro da je vijećnica postavila ovo pitanje kako bi se razjasnilo otkuda stiže otpad i u kojim količinama te kada se budu vidjele brojke bit će jasno da nije niti približno onome o čemu vijećnica pita.

Što se tiče drugog pitanja oko parkirnih mjesta i na ovo pitanje se može dobiti pisani odgovor, no u Gradsku upravu nije zaprimljen upit oko parkirnih mjesta. Gradonačelnik navodi da se vrlo vjerojatno radi o objektu koji bi trebao služiti u svrhu smještajno-turističkih kapaciteta na području grada Belišća te da ne zna detalje osim što može reći da dozvole izdaju nadležna tijela pa ako je dobivena građevinska dozvola, onda se ima pravo i izgraditi i pustiti u funkciju pa će se provjeriti i pisanim putem odgovoriti. No, s obzirom da je navedeno ime i prezime vlasnika smještajnih kapaciteta, gradonačelnik navodi da ga raduje svako novo mjesto u smještajnom smislu, a koje je u funkciji daljnjeg razvoja kontinentalnog turizma na području grada Belišća.

Završno, gradonačelnik navodi da mu je drago da su ovaj puta pitanja za aktualni sat valjano postavljena, na propisani način, jer je na određenim društvenim mrežama i portalima u bližoj okolici bilo komentara nakon prošle sjednice Gradskog vijeća da se vijećnici jedne političke opcije ne dopušta da postavi pitanje, a nije rečeno da je postavljeno pitanje bilo na nepropisan način.

Potpredsjednik Bojan Vuksanić je upitao je li vijećnica zadovoljna odgovorom na što je ona potvrdno odgovorila.

Točka 4.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Odluke o dodjeli javnih priznanja grada Belišća za 2024. godinu

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković koja je ukratko pojasnila prijedlog gore navedene Odluke navodeći da je Odbor za javna priznanja na svojoj sjednici razmotrio valjano pristigle prijedloge te se Gradskom vijeću predlaže dodjela pet javnih priznanja i to četiri javna priznanja „Grb grada Belišća“ za: Zdenka Glasovca, Udruhu „Kotličari“, Vatrogasnu zajednicu Osječko-baranjske županije i za časnu sestru Alemku Štefanko. Plaketa „S.H.Gutmann“ dodijelila bi se restoranu „Fontana“ vlasnika Danijela Nikolića.

Budući nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 11 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o dodjeli javnih priznanja grada Belišća za 2024. godinu.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Programa obilježavanja Dana grada Belišća za 2024. godinu

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković koja je ukratko pojasnila prijedlog gore navedene Odluke navodeći da je Odbor za obilježavanje Dana grada Belišća za 2024. godinu na svojoj sjednici razmotrio prijave koje su pristigle na propisan način te ga kao takvog predlaže Gradskom vijeću na usvajanje. Zamjenica gradonačelnika je još navela da je u subotu, 20. travnja bila održana akcija koja se tradicionalno održava u Belišću, a koja je obuhvatila čišćenje grada da bude ljepši i ima više cvijeća, a manje smeća i da je to Belišće koje volimo.

Budući nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 11 glasova „ZA“ usvojilo Programa obilježavanja Dana grada Belišća za 2024. godinu.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Nakon glasovanja po ovoj točki dnevnog reda, gradonačelnik je zamolio za riječ kako bi iskoristio priliku unaprijed se opravdati što zbog zdravstvenih razloga neće sudjelovati u većini događanja za Dan grada u narednom razdoblju kao i sljedeća tri mjeseca što se tiče dolazaka na posao kada neće biti u punom pogonu, kako je naveo. Zato već sada svim sugrađankama i sugrađanima čestitam 140. rođendan Belišća, crkveni god – blagdan svetog Josipa Radnika, zaštitnika našeg grada te Međunarodni praznik rada. Želim vam svima lijep provod, a svim gostima da se svojim kućama vrate s lijepim uspomenama sa željom da se ponovno vrate u naše Belišće, poručio je gradonačelnik te je pozvao je sve vijećnike, ali i sve građane da se uključe u proslavu Dana grada Belišća kroz mnogobrojna događanja koja traju do sredine mjeseca svibnja.

Točka 6.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Odluke o odabiru najpovoljnije ponude o davanju u zakup zemljišta u svrhu izgradnje sunčanih elektrana

Izjaviteljica ove točke dnevnog reda bila je tajnica Sanja Takač koja je ukratko pojasnila prijedlog gore navedene Odluke o odabiru najpovoljnije ponude o davanju u zakup zemljišta u svrhu izgradnje sunčanih elektrana navodeći da je temeljem Odluke Gradskog vijeća o davanju u zakup zemljišta u svrhu izgradnje sunčanih elektrana, gradonačelnik raspisao natječaj koji je završen te je pristigla jedna ponuda ponuditelja koji se natjecao za zakup pa je potrebno da Gradsko vijeće donese Odluku o odabiru i ovlasti gradonačelnika na sklapanje ugovora s jedinim najpovoljnijim ponuditeljem.

Budući nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 11 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o odabiru najpovoljnije ponude o davanju u zakup zemljišta u svrhu izgradnje sunčanih elektrana.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 7.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja grada Belišća u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu

Izjaviteljica ove točke dnevnog reda bila je tajnica Sanja Takač koja je pojasnila prijedlog gore navedenog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja grada Belišća u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu navodeći da je Osječko-baranjska županije prošle godine kao elementarnu nepogodu proglasila tuču te je oštećenima s područja grada Belišća ukupno isplaćeno 630 eura.

Budući nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 11 glasova „ZA“ usvojilo Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja grada Belišća u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 8.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Odluke o prodaji uređenog zemljišta Vijenac S. H. Gutmanna k.o. Belišće, zk.ul.br. 1723, k.č.br. 485/1

Izjaviteljica ove točke dnevnog reda bila je tajnica Sanja Takač koja je pojasnila prijedlog gore navedene Odluke o prodaji uređenog zemljišta Vijenac S. H. Gutmanna k.o. Belišće, zk.ul.br. 1723, k.č.br. 485/1 navodeći da je temeljem pisma namjere tvrtke KMD iz Belišća izrađena procjena vrijednosti predmetne nekretnine koja iznosi 53.795,00 eura bez PDV-a, a površine je 1537 m². Tajnica

je zamolila da Gradsko vijeće prihvati prijedlog predmetne Odluke kako bi se mogao raspisati javni natječaj za prodaju.

Budući nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 11 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o prodaji uređenog zemljišta Vijenac S. H. Gutmanna k.o. Belišće, zk.ul.br. 1723, k.č.br. 485/1.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 9.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Zaključka o ovlašćivanju gradonačelnika na donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o parkirnim zonama i vremenskom ograničenju trajanja parkiranja, visini naknade za parkiranje i vremenu naplate na javnim parkiralištima u Gradu Belišću

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je upravitelj Vlastitog pogona Marko Anić koji je ukratko pojasnio prijedlog gore navedenog Zaključka navodeći da se ukazala potreba za izmjenama i dopunama odluke u vezi s parkiralištima, a koju donosi gradonačelnik. Upravitelj Marko Anić je pojasnio da su u prijedlogu predmetne odluke mijenjani iznosi povlaštenih parkirnih karata, dodana su dva nova članka 9. a i 9 b. gdje su određeni iznosi parkiranih karata za zaposlenike gospodarskih subjekata koji zapošljavaju više od 100 zaposlenih, a uvedena je i simbolična parkirna karta za osobe starije od 65 godina.

Nakon izlaganja upravitelja Vlastitog pogona Marka Anića za riječ se javila vijećnica Jozefina Podboj koja je uputila pitanje gradonačelniku što je s izjavom gradonačelnika da dok je on gradonačelnik u gradu Belišću neće biti naplate parkiranja?

Gradonačelnik odgovara vijećnici da je to bilo prije kriznih godina, korone i energetske krize koju smo svi zajedno pretrpjeli i to ne samo u Belišću već u cijeloj Hrvatskoj i svijetu. Gradonačelnik navodi da je grad zadržao sve mjere koje su od javnog interesa i koristi naših građana, a koje druge brojne sredine nemaju. Gradonačelnik pojašnjava da nam nije lagano sve održati od naknade za novorođenčad, besplatnog vrtića, ulaganja u kapacitete vrtića, od pomoći nabavke didaktičkog materijala osnovnoškolcima, prehrane srednjoškolcima, stipendija studentima, besplatnog gradskog prijevoza, subvencioniranja međugradskog i međumjesnog prijevoza, uskrsnica za umirovljenike i božićnica za nezaposlene. Gradonačelnik nadalje navodi da je ponosan i zahvalan vijećnicima Gradskog vijeća i proteklog saziva, jer je grad Belišće imao besplatno parkiranje svih ovih godina. No, u vrijeme krize i Vlada RH je bila prisiljena donositi teške odluke za koje je potrebna i hrabrost i odlučnost. Jednako tako, gradonačelnik navodi da je mirne savjesti, jer se sve mjere i nadalje provode, a i grad i Gradsko vijeće su donosili odluke koje u datom trenutku nisu bile popularne, ali su bile nužne. Gradonačelnik podsjeća da je bilo ograničenja u pogledu korištenja domova i sportskih terena, a paralelno su se provodili brojni projekti i da je sada došlo vrijeme da se posvetimo povećanju prihoda i racionalizaciji rashoda. Gradonačelnik podsjeća da su od 2013. godine od kada je gradonačelnik, zajedno sa suradnicima, izgrađena 462 nova parkirna mjesta, sve o trošku Grada iz vlastitih sredstava.

Sada su stvorene pretpostavke da se parkirna mjesta održavaju, izgrađuju i vrijeme je da se ulaže u sanaciju prije svega onih parkirnih mjesta koja su izgrađena prije 2013. godine, jer su ta mjesta i dotrajala, pa je i krajnje vrijeme da se parkirna mjesta propisno označe. Naplatom parkiranja skupit će se određeni prihodi za nova parkirna mjesta, za održavanje parkirališta, a kad sve zaživi i za izgradnju novih parkirnih mjesta. Nadalje, gradonačelnik ističe da je za 65 parkirnih mjesta nužna hitna intervencija, primjerice kod bivše menze, kod muzeja te na staroj tržnici, a prema prvim projektantskim troškovnicima, Grad Belišće će to koštati oko 65.000 eura. Završno, gradonačelnik navodi da vjeruje da će još biti potrebe za izmjenama i dopunama odluke, jer je ovo za grad novost i moguće je da će se u budućnosti pojaviti neka druga rješenja za koja ćemo donositi odluke. I, na kraju, gradonačelnik potvrđuje da je rekao i nadao se da se parkinzi u gradu Belišće neće naplaćivati, no od 2020. godine, korona krize, energetske krize, svjedoci smo što je zahvatilo cijeli svijet, Europu i Hrvatsku. Uvijek se razmišlja o prihodovnoj i rashodovnoj strani i u ovom se trenutku odlučilo za uvođenje naplate parkinga uz nadu da će se

situacija stabilizirati u svakom pogledu, a naplata parkinga nije ništa novo što već ne postoji u drugim gradovima i cijeloj Hrvatskoj.

Potpredsjednik Bojan Vuksanić se također javio za riječ navodeći da kolikogod mjera bila popularna ili nepopularna, istu imaju i drugi gradovi, a da za razliku od drugih, Grad Belišće naplatu parkinga nije dao u koncesiju, već će parkinzima upravljati putem osnovanog Vlastitog pogona. Iz naplate parkinga financirat će se sanacija parkirališta i izgradnja novih, a vjeruje i da to neće biti dovoljno pa će Grad i nadalje financirati održavanje i to putem vlastitih sredstava ili pisanjem projekata. Potpredsjednik Bojan Vuksanić se obraća vijećnici Jozefini Podboj navodeći da ima pravo postavljati hipotetička pitanja i da razumije da je to na politički način. Budući više nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 9 glasova „ZA“, s 1 glasom „SUZDRŽAN“ i s 1 glasom „PROTIV“ usvojilo Zaključak o ovlaštavanju gradonačelnika na donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o parkirnim zonama i vremenskom ograničenju trajanja parkiranja, visini naknade za parkiranje i vremenu naplate na javnim parkiralištima u Gradu Belišću.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 10.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Odluke o određivanju plaće i drugih prava Gradonačelnika i zamjenice/zamjenika Gradonačelnika Grada Belišća

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je tajnica Sanja Takač koja je ukratko pojasnila prijedlog gore navedene Odluke o određivanju plaće i drugih prava Gradonačelnika i zamjenice/zamjenika Gradonačelnika Grada Belišća navodeći da je odredbama Zakona o plaćama određeno da plaća gradonačelnika i općinskih načelnika (bez uvećanja za radni staž) u jedinicama lokalne samouprave koje imaju od 3.001 do 10.000 stanovnika ne smije odrediti u iznosu većem od umnoška koeficijenta 4,55 i osnovice za izračun plaće državnih dužnosnika, prema propisima kojima se uređuju obveze i prava državnih dužnosnika, a za zamjenicu/zamjenika gradonačelnika obračun plaće je u visini 85 % koeficijenta gradonačelnika. Koeficijenti za obračun plaće će iznositi za Gradonačelnika – 4,55 (umjesto dosadašnjih 4,89), a za zamjenicu/zamjenika Gradonačelnika – 3,86 (umjesto dosadašnjih 4,15).

Budući nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 11 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o određivanju plaće i drugih prava Gradonačelnika i zamjenice/ka Gradonačelnika Grada Belišća.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 11.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Plana upisa za pedagošku 2024./2025. godinu Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je ravnateljica Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće Ivana Belcar, koja je ukratko pojasnila prijedlog gore navedenog Zaključka pojašnjavajući da je do izmjena Plana upisa za pedagošku 2024./2025. godinu Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće, došlo zbog usklađivanja sa zakonskim odredbama odnosno s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe. Poštujući te odredbe, u belišćanski će vrtić biti upisano 380 djece, umjesto planiranih 425. U matični vrtić u Belišću bit će upisano 224 djece u 12 odgojnih skupina, u područnom vrtiću u Gatju 22 djece, u Bizovcu u 4 skupine njih 78 te u područnom vrtiću u Petrijevcima 56 djece u tri odgojne skupine.

Nakon izlaganja ravnateljice Ivane Belcar, za riječ se javio gradonačelnik navodeći da na ovakvu odluku nije mogao utjecati niti Grad, niti Upravno vijeće vrtića, jer smo dužni postupati prema nalogu prosvjetne inspekcije koja je naložila smanjivanje broja upisane djece odnosno usklađivanje Plana upisa s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja. Gradonačelnik je pojasnio da je netko podnio pritužbu inspekciji da se u belišćanskom vrtiću krše pedagoški standardi i da u skupinama ima više djece

nego je dopušteno. U isto vrijeme, navodi gradonačelnik, radi se na proširenju kapaciteta vrtića, jer se uređuje glazbena škola koja će biti novi odjel za potrebe vrtića pa smo se nadali da ćemo omogućiti veći broj upisane djece no moramo postupiti po nalogu inspekcije i smanjiti broj, iako pedagoški standard potječe još iz 1997. godine, a koji se do danas nije promijenio. Dakle, kako kaže gradonačelnik, sve ovo iznosim kako se ne bi krivo shvatilo da je Gradsko vijeće donijelo odluku kojom se smanjuje broj upisane djece, nego se postupa po nalogu nadležne inspekcije.

Budući nije bilo prijavljenih za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 11 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o izmjenama i dopunama Plana upisa za pedagošku 2024./2025. godinu Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Budući je dnevni red sjednice iscrpljen, potpredsjednik Gradskog vijeća Bojan Vuksanić zahvaljuje svima i zaključuje rad sjednice Gradskog vijeća grada Belišća u 17,10 sati.

Zapisnik sačinila:

Tajnica - Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.

Sanja Takač

Predsjednik Gradskog vijeća:

Dario Fletko, mag.ing.comp.

u.z. Potpredsjednik Gradskog vijeća

Bojan Vuksanić

